COMMUNE D'ENTRAIGUES

Compte-rendu de conseils municipaux
14 Décembre 2018
Tarifs communaux.
Le maire rappelle les différents tarifs communaux en vigueur depuis le 1er septembre 2018 pour les repas scolaires (baisse au 1er septembre du prix du repas scolaire de 4.25 € à 3.50 €) et depuis le 1er septembre 2018 pour les autres tarifs. Le conseil municipal décide de reconduire les mêmes tarifs pour 2019. 

Renouvellement contrat de prestations pour contrôles de surface à la cantine scolaire.
Le conseil municipal décide de renouveler le contrat de TERANA, laboratoire d’analyses médicales pour assurer les prestations d’analyses requises dans le cadre du contrôle de l’hygiène à la cantine.

Indemnité de conseil au receveur municipal.

Le conseil municipal décide d’allouer à taux plein l’indemnité de conseil au receveur municipal.
Protection complémentaire dans le domaine de la prévoyance des agents.
Le maire expose que le contrat du centre de gestion régissant la participation financière de la commune aux agents prend fin le 31 décembre 2018. Le conseil municipal opte pour le maintien de la participation financière de la commune et le renouvellement du contrat.

Ajustement du temps de travail d’employés communaux
Le maire indique que les charges de travail de deux agents communaux à temps partiel nécessitent l’attribution régulière d’heures complémentaires et qu’une courte augmentation du temps de travail de ces deux agents permettrait de palier à cette situation. Le conseil municipal décide d’augmenter la durée hebdomadaire des contrats

Demande de subventions 

Le maire propose de demander une subvention à la région dans le cadre des travaux prévus Rue du Pavé. Le conseil municipal donne son accord.
PAD

Le conseil municipal décide de demander au conseil départemental la réalisation d’une consultation pour l’établissement d’un plan d’aménagement durable. La subvention correspondante sera également sollicitée.
Enseignement musical et sportif dans les écoles.
La commission des écoles fait part de l’étude prévisionnelle établie par RLV pour la gestion de l’enseignement musical et sportif dans les écoles à partir de septembre 2019. Le conseil municipal donne son accord de principe.
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25 Janvier 2019
Demande de subventions au titre des amendes de police.
Le maire expose que la mise en place d’un radar pédagogique mobile permettrait d’apporter un élément contribuant au respect de la vitesse autorisée dans les entrées du village. Il indique que cet équipement peut bénéficier d’une subvention auprès du Conseil Départemental au titre des amendes de police. Le conseil municipal décide de présenter un dossier de subvention.
Réaménagement de la rue du pavé.
Le conseil municipal décide de lancer la procédure permettant la passation d’un marché public de travaux.

Remboursement de frais.
Le maire indique que les bénévoles de la médiathèque ont suivi des formations à la médiathèque départementale de Clermont-Ferrand et que le remboursement des frais de déplacement et de restauration nécessite une délibération. Le Conseil municipal donne son accord.
Contrat « avenir ».
Le maire informe que le contrat avenir liant la commune et un employé arrive à échéance et précise que ce type de contrat a été supprimé. Le suivi de ce contrat est assuré par la mission locale de Riom. Il indique qu’un bilan du contrat avec un exposé des suites possibles est prévu prochainement entre la commune et la mission locale.
Travaux.
Afin de viabiliser trois lots à construire Rue des saules et Chemin des rétiales, il est nécessaire de réaliser divers travaux de mise en place de  réseaux et d’empierrement de chemin. Afin de préparer le budget 2019 et d’établir les dossiers de subventions, des devis vont être demandés en englobant une remise à niveau de la voirie du secteur. Une étude d’extension de l’éclairage public a également été adressée au syndicat d’électrification (SIEG). 
Cahier de doléances.

Le maire signale que le cahier de doléances ouvert en mairie en novembre et décembre 2018 à l’initiative de l’association des  maires ruraux a été renvoyé à l’A.M.R. Un nouveau cahier à l’initiative des pouvoirs publics est ouvert jusqu’au 22 février aux heures d’ouverture au public du secrétariat de mairie.

Elections Européennes.

Date limite d’inscription sur les listes électorales : 30 Mars 2019.
